
Мартінс Абу, Умар Абас Ібрагім, Тайво Адевале Мурітала 

Вплив характеристик правління та методів управління ризиками на фінансові показники 

нефінансових фірм, що котируються на біржі, у Нігерії 

Є переконання, що неправильна організаційна структура правління, пов’язана з практикою управління ризиками, 

здебільшого є однією з основних причин корпоративних невдач. Тому експерти пропонують компаніям 

впровадити цілісну практику управління ризиками. У цьому дослідженні аналізується інтерактивний вплив 

характеристик правління та діяльності з управління ризиками на продуктивність Нігерійських нефінансових 

компаній, що котируються на біржі, зокрема зважаючи на розмір компанії. Дослідження ґрунтується на теорії 

агентських відносин. Стаття застосовує аналіз постфактум, охоплюючи 113 компаній, серед яких була 

сформована вибірка з 96 фірм, які оприлюднюють повний набір даних. Вторинні дані були витягнуті з довідника 

NSE Factbook і потоку даних Thomson Reuter за 2010–2019 роки. Для аналізу та оцінювання взаємодії між 

змінними використаний метод статичної панельної регресії. Результати показують, що всі незалежні змінні 

позитивно вплинули на рентабельність активів (ROA) компаній, які котируються на біржі. Проте, що стосується 

оцінювання ринку (q Тобіна), за винятком засідань фінансових експертів правління й комітету з аудиту, засідання 

комітету з управління ризиками та присутність директора з управління ризиками показали незначний вплив. 

Комбінований висновок полягає в тому, що, хоча фірми виконали положення кодексів корпоративного управління 

щодо структури управління ризиками, поліпшення, пов’язані з управлінням ризиками, які спрямовані на 

посилення оцінювання ринку, все-таки не вкоренилися глибоко в цих фірмах. Компаніям пропонується 

впровадити ефективні методи управління ризиками для досягнення конкурентних переваг та стійкості. 

Рекомендується провести додаткові дослідження, аби доповнити літературу внаслідок розширення сфери 

дослідження. 
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